

Hogyan szeretheted meg a kis példányszámú megrendeléseket?

A DIGITÁLIS NYOMATOK CÉRNAFŰZÉSÉNEK JELENLEGI KIHÍVÁSAI

A drupa 2024 kiállítást követően ellátogattunk számos kisebb és nagyobb könyvkötészetbe, hogy megtudjuk: „Mi akadályozza a digitálisan nyomtatott keménytáblás könyvek elterjedését?”

A válasz szinte mindenhol hasonló volt: a digitálisan nyomtatott anyagok feldolgozása időigényes, költséges, és túl sok munka van vele – különösen, ha kis példányszámban kell dolgozni. Az ilyen munkákat a legtöbb kötet csak kellenül vállalja el, ha egyáltalán elvállalja, mivel több bosszúságot okoznak, mint amennyi profitot hoznak. A klasszikus munkafolyamat – hajtogatás, összehordás, cérnafűzés, mindez három különálló géppel és kézi beállításokkal – rengeteg energiát és időt igényel. Ráadásul az arányosan nagyobb selejt további költségeket okoz.

Amit megnyersz a réven, elveszíted a vámon: a relatíve olcsóbb nyomtatásból származó haszon eltűnik a több műveletet igénylő kötészetben. Egyértelművé vált számunkra: ezek a kihívások egy hatékony megoldásra várnak.

DIGITÁLIS CÉRNAFŰZÉS: A KIHÍVÁSOKBÓL LEHETŐSÉG LESZ

A digitálisan nyomtatott könyvek feldolgozásának problémáira a digitális folyamatokra szabott cérnafűző nyújthat megoldást. Ez a technológia szó szerint átformálhatja a könyvkötészetet működését, és eddig elképzelhetetlen hatékonyságot hozhat el. De miért jelenthet számodra áttörést egy ilyen rendszer?

A hagyományos könyvkötészeti munkafolyamathoz képest – ahol a hajtogatás, az összehordás és a cérnafűzés külön gépeken történik – ez az eljárás sokkal egyszerűbb lesz. A SMYTH DX-E cérnafűző rendszere mindhárom lépést egyetlen gépben, egyetlen folyamatban végzi el, ráadásul egyetlen gépkezelővel. Ezzel jelentősen csökkentheted a gyártási időt és a selejted is. Az érintőképernyős vezérlése nemcsak megkönnyíti a munkát, de a betanulási időt is minimálisra csökkenti. Így egyik munkatársadnak sem kell

technikai zseninek lennie ahhoz, hogy sikerrel alkalmazza ezt a rendszert.

MIÉRT VAN SZÜKSÉG DIGITÁLIS CÉRNAFŰZÉSRE?

A cérnafűzött könyvek tartósak, esztétikailag vonzóak, laposan nyílnak és környezetbarátabbak, hiszen kevesebb ragasztót és vegyszert igényelnek. Ez különösen a prémium minőséget és tartósságot elváró megrendelőknek fontos, amelyek például művészeti albumokat, gyűjtői kiadásokat vagy feltörekvő írók kis példányszámú könyveit jelentik. A digitális nyomtatással és cérnafűzéssel készült könyvvel rugalmasabb is lehetsz, amely a kisebb példányszámú munkáknál – például az egyedi kiadványok vagy gyors újranyomások esetében – egyre gyakoribb piaci elvárás.

A SMYTH DX-E nem csupán egyszerűsíti a gyártási folyamatot, hanem kis- és közepes vállalkozások számára is elérhetővé teszi azon megrendelések teljesítését, amelyeket korábban csak nagyobb, költségesebb rendszerekkel tudtál biztosítani.

DOLGOZD FEL ÖRÖMMEL A LEGKISEBB MEGRENDELÉST IS!

Képzeld el, hogy a könyvkötészeted számára minden kis példányszámú digitális nyomtatási megrendelés nem akadály, hanem egy új lehetőség lehet! Azok a nehézségek, amelyekről más kötetek visszariadnak, a te üzleti előnyöddé válhatnak. A SMYTH DX-E digitális cérnafűző lehetővé teszi, hogy a munkaerőt hatékonyabban osszad be, növeld a termelékenységet, csökkentsd az anyagköltségeket és olyan prémium szolgáltatásokat nyújts, amelyekkel kiemelkedhetsz a versenytársak közül.

Ha szeretnél többet megtudni erről az úttörő rendszerről, látogass el weboldalunkra, és fedezd fel, hogyan teheted a kötészeti folyamataidat jövedelmezőbbé és hatékonyabbá!

<https://www.grimex.hu/mg24-smyth/>